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termostat
DEVIreg

850

Kabel grzejny 
KG1 l=68mb 
P= 1360W

1,36 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

TGr/1
dach
TGr/2

Kabel grzejny 
KG3 l=50mb 
P= 1000W

1,0 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach
TGr/3

Kabel grzejny 
KG4 l=42mb 

P= 840W

0,84 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach
TGr/4

Kable grzejne 
KG5 i KG6 
l=2x12mb

P=2x240W
0,5 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach
TGr/5

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach
TGr/6

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

dach
TGr/7

Kabel grzejny 
KG6 l=33mb 

P= 660W

0,66 kW

Kable grzejne 
KG7 i KG8 
l=2x12mb

P=2x240W
0,5 kW

Kable grzejne 
KG9 i KG10 
l=2x12mb

P=2x240W
0,5 kW

KG6 KG7 i KG8

0,2 kW

YDYpżo
3x1,5 mm²

zaciski aparatu
SPOSÓB UŁOŻENIA
SPOSÓB PRZYŁACZENIA

NR OBWODU
POMIESZCZENIE

TYP ODBIORU

Pi [kW]

PRZEWÓD

-
-

Zasilanie z RG

w/k i p/t
zaciski aparatu

12,3 kW

YDYżo
 5x6 mm²

kontrola 
napięcia z sieci

Pi = 12,3 kW
kj = 0,9
Ps =11.1 kW
Is = 17,25 A

PE

N

3P 
In=100A
Ic=10 kA

L1, L2, L3 - 3x400V,50Hz

CZERWONA
3 x LAMPKA

3P
C20
Ic=6 kA

ochronniki 
przeciw-

przepięciowe

ty
p 

2
TN

-S 1P
B10
Ic=6 kA

1P
B10
Ic=6 kA

1

2

KG9 i KG10

Kabel grzejny 
KG2 l=68mb 
P= 1360W

1,36 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

Kabel grzejny 
KG5 l=42mb 

P= 840W

0,84 kW

YDYpżo
3x2,5 mm²

p/t
wypust

KG11 i KG124x
Czujnik 

dachowy

TGr/8 TGr/9 TGr/10
dach dach

K2
Stycznik
2NO/25A

K3
Stycznik
2NO/25A

3

4

K4
Stycznik
2NO/25A

3

4

K5
Stycznik
2NO/25A

1

2

OBUDOWA: 
p/t metalowa IP40, 
drzwiczki metalowe z zamkiem, 
pojemność 3x24 mod.

Y
D

Y
żo

 4
x1

,5
 m

m
²

OCHRONA P/PORAŻENIOWA
Samoczynne wyłączenie zasilania u odbiorcy w układzie sieciowym TN-S. 

Sieć zasilająca pracuje w układzie TN-C. 
Jako środek ochrony uzupełniającej projektuję wyłączniki różnicowoprądowe.


